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COMUNICADO OFICIAL Nº. 246 
 

ÉPOCA 
2024/2025 

  N246RG 
 

CONSELHO DE DISCIPLINA 
 

Para conhecimento dos Clubes, Sociedades Desportivas e demais interessados, comunica-se 

que o Conselho de Disciplina, na sua reunião de 12 de fevereiro de 2025, deliberou: 

 

a) Aplicar as sanções constantes dos mapas anexos. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Aveiro, 13 de fevereiro de 2025 
 
O Conselho de Disciplina da A. F. Aveiro 



1110.00.181.0 ADC Lobão v Recreio Desp. Águeda (09-02-2025 15:30) » Campeonato Sabseg
1549   ADC LOBÃO

J 987231 DANIEL LUIS GOMES SILVA  1 JOGOS DE SUSPENSÃO 10-02-2025 Artº145.4

(Acumulação de cartões amarelos na mesma competição – 4.º cartão amarelo)

J 1083092 DIOGO RAFAEL VIEIRA 
BARBOSA

 1 JOGOS DE SUSPENSÃO 10-02-2025 Artº145.4

(Acumulação de cartões amarelos na mesma competição – 4.º cartão amarelo)

913   RECREIO DESP. ÁGUEDA

J 1075256 JOAO PEDRO VAZ VEIGA  1 JOGOS DE SUSPENSÃO 10-02-2025 Artº139.1

Cartão vermelho
Usar linguagem e/ou gestos ofensivos, injuriosos ou grosseiros
Dirigir me insultos, dizendo, vai mas é para caralho. 

DEL 225504 NUNO ALEXANDRE ALMEIDA 
SARAIVA

 10 DIAS DE SUSPENSÃO 10-02-2025 Artº120

Sair da área técnica contestando decisões de arbitragem esbracejando. 

DEL 225504 NUNO ALEXANDRE ALMEIDA 
SARAIVA

EUR 40.00 MULTA 10-02-2025 Artº120

1110.00.182.0 SC Alba v Florgrade FC (09-02-2025 15:30) » Campeonato Sabseg
961   SC ALBA

J 853291 MATHIEU PHILIPPE COLAS  1 JOGOS DE SUSPENSÃO 10-02-2025 Artº145.2

Duplo cartão amarelo
Tomar-se culpado de comportamento antidesportivo
por pisar o adversário no pé de forma negligente

1110.00.183.0 Sc Bustelo v Canedo FC (09-02-2025 15:30) » Campeonato Sabseg
1049   SC BUSTELO

C 1049 SPORTING CLUBE BUSTELO  PROCESSO DISCIPLINAR 10-02-2025

Apurar o motivo da não realização do referido encontro.

1110.00.184.0 Fiães SC v Relâmpago UFC Nogueirense (09-02-2025 15:30) » Campeonato Sabseg
1349   RELÂMPAGO UFC NOGUEIRENSE

J 1035296 JOAO MIGUEL NEVES BARROS  1 JOGOS DE SUSPENSÃO 10-02-2025 Artº145.4

(Acumulação de cartões amarelos na mesma competição – 4.º cartão amarelo)

J 1047218 RENATO SILVA PIRES ALMEIDA  1 JOGOS DE SUSPENSÃO 10-02-2025 Artº145.4

(Acumulação de cartões amarelos na mesma competição – 4.º cartão amarelo)

1110.00.186.0 AA Avanca v FC Pampilhosa (09-02-2025 15:30) » Campeonato Sabseg
522   FC PAMPILHOSA

J 1105425 MARTIM TIAGO MARTINS 
NASCIMENTO

 1 JOGOS DE SUSPENSÃO 10-02-2025 Artº145.4

(Acumulação de cartões amarelos na mesma competição – 4.º cartão amarelo)

PROCESSOS SUMÁRIOS
FUTEBOL 11
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1110.00.187.0 CD Paços Brandão v A.C. Cucujães (09-02-2025 15:30) » Campeonato Sabseg
132   A.C. CUCUJÃES

J 782965 JONATHAN SILVA OLIVEIRA  1 JOGOS DE SUSPENSÃO 10-02-2025 Artº145.4

(Acumulação de cartões amarelos na mesma competição – 4.º cartão amarelo)

1110.00.188.0 SC Esmoriz v AD Ovarense - Futebol, SAD (09-02-2025 15:30) » Campeonato Sabseg
1062   SC ESMORIZ

J 848792 LUIS MIGUEL REIS MAGOLO  1 JOGOS DE SUSPENSÃO 10-02-2025 Artº139.1

Cartão vermelho
Usar linguagem e/ou gestos ofensivos, injuriosos ou grosseiros
Por protestar uma decisão da equipa de arbitragem dizendo "Enfim tú sabe-la toda".

5180   AD OVARENSE - FUTEBOL, SAD

J 1006225 FILIPE SANTOS CARVALHO  1 JOGOS DE SUSPENSÃO 10-02-2025 Artº145.4

(Acumulação de cartões amarelos na mesma competição – 4.º cartão amarelo)

1110.00.189.0 Oliveira Bairro SC v Juveforce - ADC Ponte Vagos (09-02-2025 15:30) » Campeonato Sabseg
879   OLIVEIRA BAIRRO SC

J 1000660 GUSTAVO FERREIRA GAIO  1 JOGOS DE SUSPENSÃO 10-02-2025 Artº145.2

Duplo cartão amarelo
Tomar-se culpado de comportamento antidesportivo
Atingiu adversário de forma negligente

J 1047150 JOAO FILIPE BATISTA 
FERREIRA

 1 JOGOS DE SUSPENSÃO 10-02-2025 Artº145.4

(Acumulação de cartões amarelos na mesma competição – 4.º cartão amarelo)

5688   JUVEFORCE - ADC PONTE VAGOS

C 5688 JUVEFORCE - ASSOCIAÇÃO 
DESP CULTURAL PONTE DE 
VAGOS

EUR 25.00 MULTA 10-02-2025 Artº99.1

Falta de apresentação cartão licença de 1 atleta.

1111.02.089.0 ACRD Mosteirô v A. D. Nogueira Da Regedoura (19-01-2025 15:30) » Campeonato Distrital 1.ª Divisão
4619   ACRD MOSTEIRÔ

T 198226 ANTONIO JOAQUIM SA 
MENDES

 PROCESSO 
AVERIGUAÇÃO

14-02-2025

Averiguar uma eventual violação ao Regulamento. 

C 4619 ASSOCIACAO CULTURAL 
RECREATIVA DESPORTIVA 
MOSTEIRO

 PROCESSO 
AVERIGUAÇÃO

14-02-2025

Averiguar uma eventual violação ao Regulamento. 
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1111.02.099.0 Romariz FC v Juv. Desp. Carregosense (08-02-2025 15:00) » Campeonato Distrital 1.ª Divisão
921   ROMARIZ FC

J 936513 CHRISTOPHE ANTONIO 
MOREIRA FONTES

 2 JOGOS DE SUSPENSÃO 09-02-2025 Artº141.1

Cartão vermelho
Tornar-se culpado de conduta violenta
Entrar em tackle por trás, com força excessiva, criando muito perigo para o adversário que precisou de assistência, mas 
que acabou por sair do campo pelo próprio pé.

814   JUV. DESP. CARREGOSENSE

T 138209 LUIS CARLOS COSTA 
FIGUEIREDO

 10 DIAS DE SUSPENSÃO 09-02-2025 Artº120

Utilizar linguagem insultuosa ao gritar-me: "Saiu, caralho." enquanto bracejava.

T 138209 LUIS CARLOS COSTA 
FIGUEIREDO

EUR 40.00 MULTA 09-02-2025 Artº120

J 987247 SANDRO GABRIEL ROCHA 
BRANDAO

 1 JOGOS DE SUSPENSÃO 09-02-2025 Artº139.1

Cartão vermelho
Usar linguagem e/ou gestos ofensivos, injuriosos ou grosseiros
Gritar-me: "Como é que vês dai?"

1111.02.102.0 A. D. Nogueira Da Regedoura v ARC S. Vicente Pereira (08-02-2025 15:00) » Campeonato Distrital 1.ª Divisão
1935   ARC S. VICENTE PEREIRA

J 567695 BRUNO FILIPE PEREIRA COSTA  1 JOGOS DE SUSPENSÃO 09-02-2025 Artº139.1

Cartão vermelho
Usar linguagem e/ou gestos ofensivos, injuriosos ou grosseiros
Insurgiu-se contra uma decisão minha e o desempenho da equipa de arbitragem no jogo, levantando-se do banco com 
os braços ao alto e dizendo: "Foda-se, isto não é nada. É sempre contra nós, caralho."

1111.02.105.0 FC Cesarense v GD Ronda (09-02-2025 15:30) » Campeonato Distrital 1.ª Divisão
485   FC CESARENSE

TA 200817 FILIPE RIBEIRO MARQUES 
LOURENCO

 10 DIAS DE SUSPENSÃO 10-02-2025 Artº120

O treinador levantou-se do banco e dirigiu-se ao árbitro dizendo e cito:" Esta falta não é para amarelo caralho"

TA 200817 FILIPE RIBEIRO MARQUES 
LOURENCO

EUR 40.00 MULTA 10-02-2025 Artº120

1111.03.002.0 CD Estarreja v Sc Beira-Mar "B" (13-10-2024 15:30) » Campeonato Distrital 1.ª Divisão
265   CD ESTARREJA

C 265 CLUBE DESPORTIVO 
ESTARREJA

 PROCESSO 
AVERIGUAÇÃO

14-02-2025

Averiguar uma eventual violação ao Regulamento dos Campeonatos Distritais Masculinos de Futebol de 11 Sénior.

1111.03.093.0 Sc Beira-Mar "B" v CD Estarreja (02-02-2025 17:00) » Campeonato Distrital 1.ª Divisão
265   CD ESTARREJA

C 265 CLUBE DESPORTIVO 
ESTARREJA

 PROCESSO 
AVERIGUAÇÃO

14-02-2025

Averiguar uma eventual violação ao Regulamento dos Campeonatos Distritais Masculinos de Futebol de 11 Sénior.
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1111.03.101.0 CD Estarreja v ADC Vila Nova Monsarros (09-02-2025 15:30) » Campeonato Distrital 1.ª Divisão
265   CD ESTARREJA

J 1035249 OSCAR MARQUES SOARES  1 JOGOS DE SUSPENSÃO 10-02-2025 Artº139.1

Cartão vermelho
Usar linguagem e/ou gestos ofensivos, injuriosos ou grosseiros
Após ter sido agredido pelo seu adversário n.º 19 B, ato contínuo, proferiu-lhe a seguinte linguagem injuriosa: "Filho da 
puta, filho da puta."

2098   ADC VILA NOVA MONSARROS

C 2098 ASSOCIACAO DESPORTIVA 
CULTURAL VILA NOVA 
MONSARROS

EUR 60.00 MULTA 10-02-2025 Artº184.2

Comportamento incorreto do público.

J 1253052 GABRIEL GARCIA SALES TINÉ 
DE SOUZA

 3 JOGOS DE SUSPENSÃO 10-02-2025 Artº131.2

Cartão vermelho
Tornar-se culpado de conduta violenta
No interior da sua AP, no momento em que era ultrapassado pelo seu adversário n,º 23 A, atingiu-o na cara com o seu 
cotovelo esquerdo, sem qualquer interesse nem possibilidade de disputar a bola que viria a ser agarrada pelas mãos do 
GR , cometendo pontapé de penalti e evidenciando um atitude de conduta violenta..

O 233132 MANUEL CONCEICAO 
FERNANDES NEVES

 15 DIAS DE SUSPENSÃO 14-02-2025 Artº120

Após o final do jogo, já dentro do acesso aos balneários, fomos interpelados por um elemento afeto à Equipa B, à porta 
do nosso balneário, que nos proferiu a seguinte linguagem: "O que vocês hoje aqui fizeram, envergonha a vossa 
classe." De imediato solicitei ao Sr. Comandante da Força Policial ali presente, que identificasse o indivíduo em causa, 
para os devidos efeitos. Minutos mais tarde, o mesmo dirigiu-se ao nosso balneário, referindo que o mesmo se tratava 
do Vice-Presidente da Equipa B, de seu nome, MANUEL DA CONCEIÇÃO FERNANDES NEVES.

O 233132 MANUEL CONCEICAO 
FERNANDES NEVES

EUR 50.00 MULTA 14-02-2025 Artº120

1112.02.130.0 CDC Macieira Cambra v ADC Sanguedo (08-02-2025 19:00) » Campeonato Distrital 2.ª Divisão
2306   CDC MACIEIRA CAMBRA

C 2306 CLUBE DESPORTIVO 
CULTURAL MACIEIRA CAMBRA

EUR 60.00 MULTA 09-02-2025 Artº184.2

Comportamento incorreto do público.

J 954879 JOAO PEDRO PAIS MARTINS  2 JOGOS DE SUSPENSÃO 09-02-2025 Artº131.2

Cartão vermelho
Tornar-se culpado de conduta violenta
O jogador agrediu agrediu o adversário com um soco na cara 

J 616480 PEDRO MIGUEL CARDOSO 
MARQUES

 1 JOGOS DE SUSPENSÃO 09-02-2025 Artº139.1

Cartão vermelho
Usar linguagem e/ou gestos ofensivos, injuriosos ou grosseiros
Usar linguagem e/ou gestos ofensivos, injuriosos ou grosseiros
O jogador suplente  foi expulso por provocar os adeptos afetos a equipa adversária dizendo '' cala-te caralho, não vês 
que estava assim desde o inicio '', podendo dar inicio a possíveis conflitos.  Depois de expulso insultou o arbitro 
dizendo '' és um filho da puta, não vales nada, nós vamos nos encontrar por ai palhaço de merda'' . Já fora do terreno 
de jogo, na bancada,  continuou a insultar e ameaçar o árbitro '' seu filho da puta, nos vamos falar , vou te foder a 
tromba, seu palhaço de merda '' , e também a insultar e ameaçar os jogadores adversários e elementos oficiais da 
equipa adversária ''  cala-te filho da puta, levanta-te palhaço, não valeis nada''

DEL 8931738 TIAGO FILIPE MARQUES 
GONCALVES

 10 DIAS DE SUSPENSÃO 09-02-2025 Artº120

O Sr. Tiago Gonçalves foi expulso após protestar decisão da equipa de arbitragem proferindo as seguintes palavras '' 
isto é uma vergonha caralho ''

DEL 8931738 TIAGO FILIPE MARQUES 
GONCALVES

EUR 40.00 MULTA 09-02-2025 Artº120
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1112.02.133.0 CCR Vila Viçosa v A.C. Cucujães Sub/23 (09-02-2025 15:30) » Campeonato Distrital 2.ª Divisão
193   CCR VILA VIÇOSA

J 903262 DIOGO ANDRE LOPES 
TEIXEIRA

 2 JOGOS DE SUSPENSÃO 10-02-2025 Artº141.1

Cartão vermelho
Tornar-se culpado de uma falta grosseira
O jogador N6 entrou em tackle sobre o adversário atingindo o adversário na zona do tornozelo colocando em perigo a 
integridade física do adversário,tendo sido preciso chamar assistência.

132   A.C. CUCUJÃES

T 178 ABEL RICARDO PEREIRA 
CORREIA

 10 DIAS DE SUSPENSÃO 10-02-2025 Artº120

Com o jogo a decorrer e com um jogador da sua equipa no chão, o senhor treinador gritando proferiu as seguintes 
palavras para o árbitro principal: "Chama assistência meu filho da puta"

T 178 ABEL RICARDO PEREIRA 
CORREIA

EUR 40.00 MULTA 10-02-2025 Artº120

1112.02.134.0 AD Santiais v UD Fermedo (08-02-2025 15:30) » Campeonato Distrital 2.ª Divisão
5111   AD SANTIAIS

J 1096757 TIAGO ANDRE SILVA VIEIRA  2 JOGOS DE SUSPENSÃO 09-02-2025 Artº141.1

Cartão vermelho
Tornar-se culpado de uma falta grosseira
Na disputa de bola, este atinge com o pé, a cara de um jogador adversário, sendo que o mesmo fica a sangrar de um 
olho .

1112.03.129.0 ADC Sosense v GD Águas Boas (08-02-2025 18:00) » Campeonato Distrital 2.ª Divisão
63   ADC SOSENSE

J 989171 GONCALO JOSE COSTA 
RAMALHETE

 1 JOGOS DE SUSPENSÃO 09-02-2025 Artº139.1

Cartão vermelho
Usar linguagem e/ou gestos ofensivos, injuriosos ou grosseiros
Após conflito na zona dos bancos o jogador levantou-se e proferiu as seguintes palavras para o adversário: "estás 
fodido filho da puta"

1112.03.130.0 Recreio Desp. Águeda Sub/23 v ADC Sanguedo Sub/23 (08-02-2025 18:00) » Campeonato Distrital 2.ª Divisão
62   ADC SANGUEDO

J 1011041 MANUEL FERNANDO SANTOS 
CARDAL

 1 JOGOS DE SUSPENSÃO 09-02-2025 Artº139.1

Cartão vermelho
Usar linguagem e/ou gestos ofensivos, injuriosos ou grosseiros
Dirigir-me insultos dizendo, “ vai te foder mas é, não me respeitas vai para o carbono mas é”. 
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1112.03.131.0 GD Beira-Vouga v ADC Freg. S. André (08-02-2025 15:00) » Campeonato Distrital 2.ª Divisão
5168   ADC FREG. S. ANDRÉ

J 1035261 ANDRE FILIPE SANTOS GRACA  1 JOGOS DE SUSPENSÃO 09-02-2025 Artº139.1

Cartão vermelho
Tornar-se culpado de conduta violenta
O jogador que se encontrava no banco de suplentes dirigiu-se a mim nos seguintes termos, “ Andas aí a dormir filho da 
puta!”. Quando nos dirigíamos para o balneário o mesmo jogador dirigiu-se a equipa de arbitragem dizendo, “ Vocês 
são uns filhos da puta! Vão para o caralho!”

T 245617 JOAO MIGUEL MARQUES 
FERREIRA

 10 DIAS DE SUSPENSÃO 09-02-2025 Artº120

O senhor treinador dirigiu-se a equipa de arbitragem aos berros e com os braços erguidos dizendo, “ Já nos roubaram 
dois golos caralho! Vão-se fuder filhos da puta!”

T 245617 JOAO MIGUEL MARQUES 
FERREIRA

EUR 40.00 MULTA 09-02-2025 Artº120

J 1444323 RÚBEN BRUNO MAFRA BIGNA  2 JOGOS DE SUSPENSÃO 09-02-2025 Artº139.1

Cartão vermelho
Tornar-se culpado de conduta violenta
O jogador dirigiu-se a mim nos seguintes termos e cito, “ Não vales merda nenhuma seu merdas! És um filho da puta!” 
Quando exibi o cartão vermelho o mesmo jogador cuspiu na minha direção e foi afastado pelos colegas de equipa.

1112.03.132.0 Mamarrosa FC v AC Famalicão (08-02-2025 15:00) » Campeonato Distrital 2.ª Divisão
846   MAMARROSA FC

J 1075470 LEONARDO RAFAEL NETO 
PIRES

 2 JOGOS DE SUSPENSÃO 09-02-2025 Artº131.2

Cartão vermelho
Tornar-se culpado de uma falta grosseira
O JOGO ESTAVA INTERROMPIDO E O JOGADOR  ENCOSTOU A CABEÇA  AO  ADVERSÁRIO  E ACABA POR 
LHE TOCAR NA CABEÇA 

1112.03.135.0 FC Bom Sucesso Sub/23 v F. I. D. E. C. (08-02-2025 18:00) » Campeonato Distrital 2.ª Divisão
1371   FC BOM SUCESSO

C 1371 FUTEBOL CLUBE BOM 
SUCESSO

EUR 50.00 MULTA 09-02-2025 Artº104

Inobservância de outros deveres - ex vi do nº15 do artigo 9º, Requisitos dos Estádios, do Regulamento dos 
Campeonatos Distritais Masculinos de Futebol de 11 Sénior.

1112.03.136.0 CRC Rocas Vouga v AR Aguinense (09-02-2025 15:30) » Campeonato Distrital 2.ª Divisão
1939   CRC ROCAS VOUGA

C 1939 CENTRO RECREIO CULTURAL 
ROCAS VOUGA

EUR 30.00 MULTA 10-02-2025 Artº184.1

Comportamento incorreto do público.

T 249831 FRANSCISCO JOSE 
HENRIQUES CORREIA

 15 DIAS DE SUSPENSÃO 10-02-2025 Artº120

Quando nos dirigíamos para o balneário no intervalo informamos os agentes de segurança que não podia estar na zona 
de acesso aos balneários um senhor não identificado nas ficas de jogo. O senhor treinador dirigiu-se a nós dizendo, “ 
Se ele não pode estar aqui também tens de mandar outros embora da equipa deles. Parece que estás com medo 
caralho pelo que aconteceu na semana passada.” 
Quando lhe foi dada a ordem de expulsão o referido senhor em altos berros dizia “ Ide para o caralho! Estão com 
medo!”, sendo agarrado e retirado daquela zona pelos PCS. 

T 249831 FRANSCISCO JOSE 
HENRIQUES CORREIA

EUR 50.00 MULTA 10-02-2025 Artº120
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1114.01.155.0 Sc São João De Vêr - Futebol, Sad v Sc Espinho (08-02-2025 11:30) » Campeonato Distrital Elite Sub/19
1106   SC SÃO JOÃO DE VÊR - FUTEBOL, SAD

J 1058322 GUILHERME FILIPE PINHEIRO 
BARRELEIRO

 1 JOGOS DE SUSPENSÃO 09-02-2025 Artº141.3

Cartão vermelho
Impedir um golo ou anular uma clara oportunidade de golo de um adversário cujo movimento geral seja na direção da 
baliza do infrator, cometendo uma infração passível de um pontapé-livre
Por evitar uma clara ocasião de golo, rasteirando um adversário fora da sua área de pênalti, e cometendo assim uma 
falta para pontapé livre direto.

DEL 192647 TIAGO DANIEL JESUS SOUSA  15 DIAS DE SUSPENSÃO 09-02-2025 Artº120

Após a exibição do cartão amarelo ao senhor delegado, este continua a protestar junto do AA1 e de mim dizendo "Isto é 
brincar", recebendo por isso de imediato um cartão vermelho. Após a expulsão, e ter saltado o muro da vedação para 
abandonar o terreno de jogo, o mesmo ainda deferiu um soco com alguma violência contra a parte exterior do bando 
dos técnicos da sua própria equipa.

DEL 192647 TIAGO DANIEL JESUS SOUSA EUR 50.00 MULTA 09-02-2025 Artº120

1115.02.101.0 FC Cesarense v UD Fermedo (07-02-2025 20:00) » Campeonato Distrital Honra Sub/19
485   FC CESARENSE

T 149820 ELIO BRUNO SILVA ALMEIDA  10 DIAS DE SUSPENSÃO 08-02-2025 Artº120

O senhor treinador dirigiu-se a correr em direção ao meu AA1 aos berros dizendo e cito, “ Fodasse é limpo caralho! Tas 
a brincar? Fodasse lá esta merda!”
Quando terminou o jogo o referido senhor entrou dentro do terreno de jogo e dirigiu-se a mim nos seguintes termos e 
cito, “ Não precisas de ter medo que eu não te bato caralho!”

T 149820 ELIO BRUNO SILVA ALMEIDA EUR 40.00 MULTA 08-02-2025 Artº120

5265   UD FERMEDO

J 1100894 RICARDO RAMOS OLIVEIRA  1 JOGOS DE SUSPENSÃO 08-02-2025 Artº145.2

Duplo cartão amarelo
Tomar-se culpado de comportamento antidesportivo
O jogador rasteirou o adversário de forma negligente.

1115.03.113.0 Liga Amigos Aguada Cima "B" v A.C. Cucujães (09-02-2025 09:00) » Campeonato Distrital Honra Sub/19
1643   LIGA AMIGOS AGUADA CIMA

J 1257064 JOAO MANUEL CARDOSO DA 
SILVA

 1 JOGOS DE SUSPENSÃO 10-02-2025 Artº141.3

Cartão vermelho
Impedir a equipa adversária de marcar um golo, ou anular uma clara oportunidade de golo, tocando deliberadamente a 
bola com a mão (isto não se aplica ao guarda-redes na sua própria área de penálti)
O jogar rasteirou o adversário cortando uma clara oportunidade de golo.

J 1089186 LUIS FILIPE OLIVEIRA SOUSA  1 JOGOS DE SUSPENSÃO 10-02-2025 Artº139.1

Cartão vermelho
Usar linguagem e/ou gestos ofensivos, injuriosos ou grosseiros
O jogador enquanto o jogo decorria dirigiu-se a mim aos berros dizendo, “ Não marcas uma oh filho da puta!”
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1115.04.115.0 Recreio Desp. Águeda v GD Águas Boas (08-02-2025 16:00) » Campeonato Distrital Honra Sub/19
1665   GD ÁGUAS BOAS

J 1166959 GABRIEL SANTOS LOPES  1 JOGOS DE SUSPENSÃO 09-02-2025 Artº139.1

Cartão vermelho
Usar linguagem e/ou gestos ofensivos, injuriosos ou grosseiros
Dirigir-me palavras injuriosas dizendo, “ vai para o caralho mas é”.

J 1339829 JORGE MANUEL MARTINS 
MANUEL

 1 JOGOS DE SUSPENSÃO 09-02-2025 Artº141.3

Cartão vermelho
Impedir um golo ou anular uma clara oportunidade de golo de um adversário cujo movimento geral seja na direção da 
baliza do infrator, cometendo uma infração passível de um pontapé-livre
Rasteirar adversário cortando clara oportunidade golo 

1115.04.117.0 AD Bairradafut v Associação de Vale Domingos (08-02-2025 15:30) » Campeonato Distrital Honra Sub/19
5738   AD BAIRRADAFUT

C 5738 ASSOCIAÇÃO DESPORTIVA 
BAIRRADAFUT

EUR 75.00 MULTA 09-02-2025 Artº99.1

Falta de apresentação cartão licença de 3 atletas.

1115.04.118.0 FC Vaguense v SC Fermentelos (08-02-2025 14:00) » Campeonato Distrital Honra Sub/19
547   FC VAGUENSE

J 1278684 ALEXANDRE DANIEL MARQUES 
AMARAL

 1 JOGOS DE SUSPENSÃO 09-02-2025 Artº145.2

Duplo cartão amarelo
Tomar-se culpado de comportamento antidesportivo
Cometeu uma falta negligente 

1116.01.158.0 CF U. Lamas Formação v Gd Gafanha (09-02-2025 09:00) » Campeonato Distrital Elite Sub/17
656   GD GAFANHA

C 656 GRUPO DESPORTIVO 
GAFANHA

EUR 25.00 MULTA 10-02-2025 Artº100.1

Atraso no início do jogo em 5 minutos.

T 203446 LUIS MANUEL FAZENDEIRO 
FERNANDES BALSEIRO

 15 DIAS DE SUSPENSÃO 10-02-2025 Artº120

Não manter um comportamento responsável no banco dos técnicos, estando constantemente a reclamar decisões da 
equipa de arbitragem. No momento da expulsão, proferiu as seguintes palavras: "Tu só podes estar a brincar com esta 
merda" ao mesmo tempo que se ria de forma irónica e em alto som. depois de ser exibido o cartão vermelho continuou 
dizendo: " és mesmo uma florzinha de estufa, vens para aqui feitinho com os teus amiguinhos da Associação, já esta 
tudo feito para a Oliveirense, todos uns corruptos, és um grande filho da puta é o que tu és,"

T 203446 LUIS MANUEL FAZENDEIRO 
FERNANDES BALSEIRO

EUR 50.00 MULTA 10-02-2025 Artº120

J 1135924 TOMAS ROCHA RUMOR  1 JOGOS DE SUSPENSÃO 10-02-2025 Artº141.3

Cartão vermelho
Impedir um golo ou anular uma clara oportunidade de golo de um adversário cujo movimento geral seja na direção da 
baliza do infrator, cometendo uma infração passível de um pontapé-livre
Impedir uma COG, rasteirando um adversário que seguia isolado para a sua baliza.

1117.20.115.0 CD Arrifanense v SC Esmoriz (09-02-2025 09:00) » Campeonato Distrital Honra Sub/17
245   CD ARRIFANENSE

C 245 CLUBE DESPORTIVO 
ARRIFANENSE

EUR 50.00 MULTA 10-02-2025 Artº99.1

Falta de apresentação cartão licença de 2 atletas.
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1117.20.116.0 AAC Marfoot Silvalde v FC Cesarense (08-02-2025 09:00) » Campeonato Distrital Honra Sub/17
5769   AAC MARFOOT SILVALDE

C 5769 ASSOCIAÇÃO AC - ACADEMIA 
MARFOOT SILVALDE

EUR 25.00 MULTA 09-02-2025 Artº99.1

Falta de apresentação cartão licença de 1 atleta.

485   FC CESARENSE

J 1131238 MARTIM SALVADOR SILVA  2 JOGOS DE SUSPENSÃO 09-02-2025 Artº131.2

Cartão vermelho
Tornar-se culpado de conduta violenta
Cotovelar um adversário no rosto. O atleta atingido não precisou de assistência.

1118.01.153.0 Fiães SC v CD Estarreja (08-02-2025 17:00) » Campeonato Distrital Elite Sub/15
465   FIÃES SC

J 1250082 RODRIGO ROCHA VIEIRA  2 JOGOS DE SUSPENSÃO 09-02-2025 Artº131.2

Cartão vermelho
Tornar-se culpado de conduta violenta
O jogador após ter sido agarrado por um adversário, agrediu o mesmo com uma chapada no peito e outra na cara.

1118.01.160.0 Sc Beira-Mar v CD Feirense "B" (09-02-2025 11:30) » Campeonato Distrital Elite Sub/15
268   CD FEIRENSE

J 1230146 RODRIGO FERNANDES 
CAMPOS PAIS

 1 JOGOS DE SUSPENSÃO 10-02-2025 Artº145.2

Duplo cartão amarelo
Tomar-se culpado de comportamento antidesportivo
Rasteirou adversário de forma negligente 

1119.22.114.0 Sc S. João Ver v ARC S. Vicente Pereira (09-02-2025 11:30) » Campeonato Distrital Honra Sub/15
1935   ARC S. VICENTE PEREIRA

J 1199226 GABRIEL GOMES FERNANDES  1 JOGOS DE SUSPENSÃO 10-02-2025 Artº139.1

Cartão vermelho
Usar linguagem e/ou gestos ofensivos, injuriosos ou grosseiros
Diria-se a mim dizendo, “o teu bandeirinha tem de aprender a ter respeito, protestando decisões de arbitragem 
esbracejando. 

1119.22.119.0 SC Paivense v ADE Rui Dolores (09-02-2025 11:30) » Campeonato Distrital Honra Sub/15
1088   SC PAIVENSE

J 1231118 DAVID SOUSA GOMES  1 JOGOS DE SUSPENSÃO 10-02-2025 Artº141.3

Cartão vermelho
Impedir um golo ou anular uma clara oportunidade de golo de um adversário cujo movimento geral seja na direção da 
baliza do infrator, cometendo uma infração passível de um pontapé-livre
Por derrubar o seu adversário anulando assim uma Clara Oportunidade de golo

1127.01.099.0 CD Tarei v Mosteirô FC (09-02-2025 09:00) » Campeonato Distrital 1.ª Divisão Sub/17
2387   MOSTEIRÔ FC

J 1189519 JOAO MANUEL SOARES 
ROCHA

 1 JOGOS DE SUSPENSÃO 10-02-2025 Artº139.1

Cartão vermelho
Usar linguagem e/ou gestos ofensivos, injuriosos ou grosseiros
Rir-se e fazer troça de um adversário depois de o ter rasteirado de forma negligente.
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1127.01.100.0 CD Paços Brandão v CF U. Lamas Formação "B" (09-02-2025 11:00) » Campeonato Distrital 1.ª Divisão Sub/17
287   CD PAÇOS BRANDÃO

J 1280426 AFONSO TAVARES SANTIAGO  1 JOGOS DE SUSPENSÃO 10-02-2025 Artº145.2

Duplo cartão amarelo
Tomar-se culpado de comportamento antidesportivo
Pisar adversário de forma negligente 

DEL 8936494 HUGO MANUEL FERREIRA 
SANTOS

 10 DIAS DE SUSPENSÃO 10-02-2025 Artº120

Após ter sido avisado várias vezes pelo AA para manter um comportamento correto, o Sr. Delegado, continuou 
protestando as decisões da equipa de arbitragem, onde lhe foi concebido cartão vermelho, após a sua mostrarem o Sr. 
Delegado penetrou o terreno de jogo para protestar sobre o mesmo.

DEL 8936494 HUGO MANUEL FERREIRA 
SANTOS

EUR 40.00 MULTA 10-02-2025 Artº120

1127.02.097.0 Recreio Desp. Águeda "B" v FC Vaguense "B" (08-02-2025 14:00) » Campeonato Distrital 1.ª Divisão Sub/17
913   RECREIO DESP. ÁGUEDA

J 1227031 DIOGO ALVES DA CUNHA  1 JOGOS DE SUSPENSÃO 09-02-2025 Artº145.2

Duplo cartão amarelo
Manifestar desacordo por palavras ou por atos
O jogador protestou efusivamente de uma decisão da equipa de arbitragem.
O jogador recebe o segundo cartão amarelo após dirigir-se ao arbitro, dizendo, e cito: "isto é uma palhaçada".

1128.01.118.0 AD Argoncilhe v Sc S. João Ver "B" (08-02-2025 11:30) » Campeonato Distrital 1.ª Divisão Sub/15
1670   AD ARGONCILHE

J 1332482 JOSÉ FRANCISCO MARTINS 
SANTOS

 1 JOGOS DE SUSPENSÃO 09-02-2025 Artº141.3

Cartão vermelho
Impedir um golo ou anular uma clara oportunidade de golo de um adversário cujo movimento geral seja na direção da 
baliza do infrator, cometendo uma infração passível de um pontapé-livre
rasteirar adversário anulando uma clara oportunidade de golo.

1106   SC S. JOÃO VER

J 1220293 MIGUEL ANGELO OLIVEIRA 
SAMPAIO

 1 JOGOS DE SUSPENSÃO 09-02-2025 Artº141.3

Cartão vermelho
Impedir a equipa adversária de marcar um golo, ou anular uma clara oportunidade de golo, tocando deliberadamente a 
bola com a mão (isto não se aplica ao guarda-redes na sua própria área de penálti)
jogar  a bola com as mãos fora da área de penalti anulando uma clara oportunidade de golo.
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1128.04.115.0 Ad Ovarense Fut. "B" v Sc Bustelo (09-02-2025 11:30) » Campeonato Distrital 1.ª Divisão Sub/15
5180   AD OVARENSE FUT.

J 1293959 RODRIGO MIRANDA LEITE  2 JOGOS DE SUSPENSÃO 10-02-2025 Artº131.2

Cartão vermelho
Tornar-se culpado de uma falta grosseira
Entrar sobre jogador adversário com os dois pés esticados, provocando ferimentos na zona das coxas. 

DEL 8926555 SAMUEL SILVA BISCAIA  10 DIAS DE SUSPENSÃO 10-02-2025 Artº120

Após ser advertido, manteve um comportamento de protesto perante a decisão da equipa de arbitragem, dizendo: `` 
tens que marcar a falta, tens que marcar a falta´´

DEL 8926555 SAMUEL SILVA BISCAIA EUR 40.00 MULTA 01-02-2025 Artº120

1049   SC BUSTELO

J 1458603 MIGUEL JOSÉ BEZERRA 
COUTINHO

 1 JOGOS DE SUSPENSÃO 10-02-2025 Artº145.2

Duplo cartão amarelo
Retardar o recomeço do jogo
Não deixar jogador adversário efetuar o lançamento. 

J 1372914 RODRIGO FILIPE DOS SANTOS 
ALMEIDA

 1 JOGOS DE SUSPENSÃO 10-02-2025 Artº145.2

Duplo cartão amarelo
Tomar-se culpado de comportamento antidesportivo
Cortar clara oportunidade de golo na tentativa de jogar a bola. 

1131.01.112.0 GD Fajões v Sc S. João Ver (08-02-2025 18:00) » Liga Masters
1106   SC S. JOÃO VER

J 499390 AMERICO SOARES MAIA  1 JOGOS DE SUSPENSÃO 09-02-2025 Artº139.1

Cartão vermelho
Usar linguagem e/ou gestos ofensivos, injuriosos ou grosseiros
Fazer troça de mim ao provocar-me, depois de ter sido avisado que se voltasse a repetir o comportamento de 
contestação seria expulso. 

1213.01.086.0 Recreio Desp. Águeda v CF U. Lamas Formação (08-02-2025 09:00) » Campeonato Distrital Sub/13 Futebol de 
11

5551   CF U. LAMAS FORMAÇÃO

J 1250151 FRANCISCO DE LIMA E LIMA 
LOUROSA

 1 JOGOS DE SUSPENSÃO 09-02-2025 Artº131.2

Cartão vermelho
Tornar-se culpado de conduta violenta
Agredir adversário com um forte pontapé e com uma cotovelada 

J 1226309 GUSTAVO AZEVEDO DOS 
SANTOS

 1 JOGOS DE SUSPENSÃO 09-02-2025 Artº139.1

Cartão vermelho
Usar linguagem e/ou gestos ofensivos, injuriosos ou grosseiros
Dirirgir-se a equipa de arbitragem no final do jogo de forma insultuosa dizendo, “ vocês são uns filhos da puta que tem 
os bolsos cheios de dinheiro “ 

TE 8910630 JOAO FILIPE OLIVEIRA LEITE  15 DIAS DE SUSPENSÃO 09-02-2025 Artº120

Contestar decisões de arbitragem de forma insultuosa, esbracejando e dizendo; “ tu és cego, não viste que era 
vermelho, estás a brincar com isto, és mesmo fraco, acaba mas é com jogo que já vimos o que vieste fazer”. 

TE 8910630 JOAO FILIPE OLIVEIRA LEITE EUR 50.00 MULTA 09-02-2025 Artº120

O Conselho de Disciplina
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1210.86.019.0 SC Vista Alegre v Gd Gafanha (08-02-2025 09:00) » Campeonato Distrital Sub/13 Futebol de 9
656   GD GAFANHA

J 1269982 ANTÓNIO MARIA ESTEVÃO 
CAPITÃO PEDROSA

 1 JOGOS DE SUSPENSÃO 09-02-2025 Artº145.2

Duplo cartão amarelo
Tomar-se culpado de comportamento antidesportivo
Após ser advertido o senhor jogador disse de forma desafiadora e demonstrando falda de respeito" da me amarelo!! 
Expulsa me tambem a mim!!"

T 125693 CARLOS ALBERTO SILVA PIRES  10 DIAS DE SUSPENSÃO 09-02-2025 Artº120

Após ser advertido o senhor treinador manteve os seus protesto perante as decisões da equipa de arbitragem, 
gesticulando e dizendo: " era falta era falta ele foi empurrado"

T 125693 CARLOS ALBERTO SILVA PIRES EUR 40.00 MULTA 09-02-2025 Artº120

C 656 GRUPO DESPORTIVO 
GAFANHA

EUR 30.00 MULTA 09-02-2025 Artº184.1

Comportamento incorreto do público.

J 1420301 TOMÁS SOUSA ALVES  1 JOGOS DE SUSPENSÃO 09-02-2025 Artº145.2

Duplo cartão amarelo
Manifestar desacordo por palavras ou por atos
Após ser advertido o senhor jogador disse:" isto é  uma brincadeira"

1210.87.020.0 CD Tarei v Canedo FC (09-02-2025 11:00) » Campeonato Distrital Sub/13 Futebol de 9
309   CD TAREI

J 1373188 RAÚL TIAGO LEITE PEREIRA  2 JOGOS DE SUSPENSÃO 10-02-2025 Artº131.2

Cartão vermelho
Tornar-se culpado de conduta violenta
Empurrar um adversário, usando força excessiva, quando o jogo estava interrompido.

1210.89.018.0 SC Alba v Associação de Vale Domingos (08-02-2025 09:00) » Campeonato Distrital Sub/13 Futebol de 9
6191   ASSOCIAÇÃO DE VALE DOMINGOS

C 6191 ASSOCIAÇÃO CULTURAL E 
RECREATIVA DE VALE DE 
DOMINGOS

EUR 25.00 MULTA 09-02-2025 Artº99.1

Falta de apresentação cartão licença de 1 atleta.

1211.03.020.0 UD Oliveirense v AD Sanjoanense (08-02-2025 09:00) » Campeonato Distrital Sub/12 Futebol de 9
1143   UD OLIVEIRENSE

J 1285284 GABRIEL SILVA PAIVA  1 JOGOS DE SUSPENSÃO 09-02-2025 Artº141.3

Cartão vermelho
Impedir um golo ou anular uma clara oportunidade de golo de um adversário cujo movimento geral seja na direção da 
baliza do infrator, cometendo uma infração passível de um pontapé-livre
Anular uma clara oportunidade de golo

PROCESSOS SUMÁRIOS
FUTEBOL 9

O Conselho de Disciplina
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1511.01.077.1 Casa Povo Esgueira v Gd Gafanha (04-02-2025 21:30) » Campeonato Grande Hotel de Luso
3841   CASA POVO ESGUEIRA

C 3841 CASA POVO ESGUEIRA EUR 30.00 MULTA 05-02-2025 Artº184.1

Comportamento incorreto do público.

J 1039857 RICARDO JORGE MOITA SILVA  1 JOGOS DE SUSPENSÃO 05-02-2025 Artº145.2

Duplo cartão amarelo
Tomar-se culpado de comportamento antidesportivo
Por rasteirar adversário, acabando com um ataque prometedor.

656   GD GAFANHA

J 1011830 RICARDO AMARAL SOARES  1 JOGOS DE SUSPENSÃO 05-02-2025 Artº141.3

Cartão vermelho
Destruir uma ocasião clara de golo dum adversário que se dirija em direção à sua baliza cometendo uma falta punível 
com um pontapé-livre ou de um pontapé de grande penalidade
 Por rasteirar jogador adversário, que se dirigia para a sua baliza, com a mesma desprotegida, anulando uma clara 
oportunidade de golo.

1511.01.100.0 GCR Ossela by BTL v CD Arrifanense (08-02-2025 18:00) » Campeonato Grande Hotel de Luso
3523   GCR OSSELA

C 3523 GRUPO CULTURAL 
RECREATIVO OSSELA

EUR 100.00 MULTA 09-02-2025 Artº99.1

Falta de apresentação cartão licença de 4 atletas.

1511.01.103.0 AD Travasso v Lusitânia Lourosa FC (08-02-2025 18:30) » Campeonato Grande Hotel de Luso
1655   AD TRAVASSO

J 999240 TOMAS JORGE GUERRA 
NUNES

 1 JOGOS DE SUSPENSÃO 09-02-2025 Artº145.2

Duplo cartão amarelo
Retardar o recomeço do jogo

1511.01.104.0 CRC Sanjoanense v Arc Assistência (09-02-2025 18:30) » Campeonato Grande Hotel de Luso
3343   ARC ASSISTÊNCIA

DEL 121766 FREDERICO JORGE 
RODRIGUES NOVO

 15 DIAS DE SUSPENSÃO 10-02-2025 Artº120

Após amostragem do segundo cartão amarelo, o Sr. Delegado insulta o arbitro dizendo: "Idiota de merda@. @Cabrão 
do caralho", passando assim a vermelho direto

DEL 121766 FREDERICO JORGE 
RODRIGUES NOVO

EUR 50.00 MULTA 10-02-2025 Artº120

PROCESSOS SUMÁRIOS
FUTSAL
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1512.04.001.0 GD Beira-Ria "B" v Always Young ADRC (07-02-2025 21:00) » CD II Divisão Futsal
1666   GD BEIRA-RIA

C 1666 GRUPO DESPORTIVO BEIRA-
RIA

EUR 25.00 MULTA 08-02-2025 Artº99.1

Falta de apresentação cartão licença de 1 atleta.

J 1035324 RODRIGO FERREIRA ROCHA  2 JOGOS DE SUSPENSÃO 08-02-2025 Artº131.2

Cartão vermelho
Tornar-se culpado de conduta violenta
Já com a bola não estando em jogo o jogador aproveitou a corrida da disputa de bola anterior para ir contra um 
adversário e lhe atingir com o braço esquerdo de punho cerrado propositadamente 

1512.04.003.0 Sc S. João Ver v ACR Vale Cambra (08-02-2025 18:30) » CD II Divisão Futsal
1106   SC S. JOÃO VER

J 1102257 IVO DANIEL FERREIRA SILVA  1 JOGOS DE SUSPENSÃO 09-02-2025 Artº139.2

Cartão vermelho
Usar linguagem e/ou gestos ofensivos, injuriosos ou grosseiros
Por se dirigir para os adeptos da equipa B que se encontravam na bancada dizendo "Vou te foder sua filha da puta.", 
em resposta a insultos e provocações como "és um burro", "Filho da puta" e outras imperceptíveis por parte dos 
adeptos da equipa B. 

T 182930 JOAO PEDRO TEIXEIRA RAMOS  10 DIAS DE SUSPENSÃO 09-02-2025 Artº120

Por após o termino do jogo se aproximar dos elementos da equipa de arbitragem dizendo " Foi muito mau, 
prejudicaram-nos. Os cartões são só para nós para a outra equipa não há", insinuando com estas palavras que a 
equipa de arbitragem prejudicou a sua equipa e ofendendo assim a honra da equipa de arbitragem.

T 182930 JOAO PEDRO TEIXEIRA RAMOS EUR 40.00 MULTA 09-02-2025 Artº120

4905   ACR VALE CAMBRA

C 4905 ASSOCIACAO CULTURAL 
RECREATIVA VALE CAMBRA

EUR 60.00 MULTA 09-02-2025 Artº184.2

Comportamento incorreto do público.

1512.06.005.0 Clube de Albergaria v ADC Vila Nova Monsarros (08-02-2025 18:45) » CD II Divisão Futsal
3074   CLUBE DE ALBERGARIA

O 252309 ANTÓNIO CARLOS OLIVEIRA 
CABRAL

EUR 40.00 MULTA 14-02-2025 Artº120

O 252309 ANTÓNIO CARLOS OLIVEIRA 
CABRAL

 10 DIAS DE SUSPENSÃO 14-02-2025 Artº120

Após o termino do jogo, aquando da expulsão do Gr número 22 da Equipa A, o PCS, Sr. António Carlos Oliveira Cabral 
(NIC: 10862931), ao invés de apaziguar os ânimos, contribuiu para o ambiente inflamado que se vivia, proferindo as 
seguintes palavras de forma repetida: "Convosco é sempre igual, sempre a prejudicar o Clube Albergaria! São uma 
vergonha, é sempre a mesma coisa!". Após recolhermos ao balneário, na altura do PCS assinar a sua ficha, ao entrar 
no balneário dos árbitros, continuou com o mesmo tipo de atitude, comentários e insinuações. À saída do balneário, 
reforçou as ideias anteriormente proferidas e ainda acrescentou de forma irónica: "Não vou mencionar nada na minha 
ficha, pois não teria espaço suficiente!". Salienta-se que dos Responsáveis de Segurança era o único com 
comportamentos desta espécie, e numa altura crítica em que era necessária a sua intervenção, fomentou a confusão e 
a desordem.

J 1414879 JOÃO MARCELO DA SILVA 
BRANDÃO

 1 JOGOS DE SUSPENSÃO 09-02-2025 Artº139.1

Cartão vermelho
Usar linguagem e/ou gestos ofensivos, injuriosos ou grosseiros
O GR da Equipa A após o termino do jogo, dirigiu-se à Segunda Árbitra de forma efusiva e  intimidatória, proferindo as 
seguintes palavras: "Isto é uma brincadeira, é sempre contra nós!".
O GR da Equipa A após o termino do jogo, dirigiu-se à Segunda Árbitra de forma efusiva e  intimidatória, proferindo as 
seguintes palavras: "Isto é uma brincadeira, é sempre contra nós!".
Após ter sido expulso, junto à equipa de arbitragem, pontapeou as barreiras de hóquei em patins e fez gestos com as 
mãos, insinuando que teríamos sido pagos para favorecer a equipa adversária. Tendo continuado próximo da equipa de 
arbitragem, num estado muito exaltado, teve de ser afastado pelo auxiliar de PCS e por jogadores da sua própria 
equipa.
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1512.06.007.0 ADRE Palhaça v Acd Gião (08-02-2025 18:30) » CD II Divisão Futsal
3609   ACD GIÃO

C 3609 ASSOCIACAO CULTURAL 
DESPORTIVA GIAO

EUR 60.00 MULTA 09-02-2025 Artº184.2

Comportamento incorreto do público.

C 3609 ASSOCIACAO CULTURAL 
DESPORTIVA GIAO

EUR 100.00 MULTA 09-02-2025 Artº181.2

Invasões por pessoas estranhas ao jogo.

1512.06.008.0 Gd Gafanha "B" v AD Couto Mineiro Pejão (08-02-2025 21:00) » CD II Divisão Futsal
5078   AD COUTO MINEIRO PEJÃO

J 1254437 LEONARDO FILIPE ROCHA 
PINHO

 1 JOGOS DE SUSPENSÃO 09-02-2025 Artº145.2

Duplo cartão amarelo
Tomar-se culpado de comportamento antidesportivo

1513.51.004.0 Gd Gafanha v ACR Vale Cambra (09-02-2025 16:00) » C.D. Juniores Futsal
656   GD GAFANHA

C 656 GRUPO DESPORTIVO 
GAFANHA

EUR 25.00 MULTA 10-02-2025 Artº99.1

Falta de apresentação cartão licença de 1 atleta.

1513.52.001.0 F. C. Mozelos v CD Escapães (08-02-2025 19:00) » C.D. Juniores Futsal
2962   CD ESCAPÃES

C 2962 CLUBE DESPORTIVO 
ESCAPÃES

EUR 30.00 MULTA 09-02-2025 Artº184.1

Comportamento incorreto do público.

J 1099254 FABIO PEREIRA SA  1 JOGOS DE SUSPENSÃO 09-02-2025 Artº145.2

Duplo cartão amarelo
Tomar-se culpado de comportamento antidesportivo

T 8899487 MARIA DO ROSÁRIO LEITE DE 
PINHO

 10 DIAS DE SUSPENSÃO 09-02-2025 Artº120

após ser advertida, a Treinadora para o 2º Árbitro proferiu que lhe ia mostrar o video e com a mãos fazendo a forma de 
um quadro de uma TV, acrescentando ainda que era uma vergonha.

após o término do jogo, a mesma dirigiu à Equipa de Arbitragem, pretendendo satisfações e ameaçando que ia ligar ao 
Sapata que tinha sido uma vergonha, questionado "sabes quem Eu sou???"

T 8899487 MARIA DO ROSÁRIO LEITE DE 
PINHO

EUR 40.00 MULTA 09-02-2025 Artº120

1513.52.002.0 AD Arsenal Canelas v CCDR Covão Lobo (09-02-2025 15:00) » C.D. Juniores Futsal
2663   CCDR COVÃO LOBO

J 1294600 MARTIM MIRANDA 
VERDADEIRO

 1 JOGOS DE SUSPENSÃO 10-02-2025 Artº145.2

Duplo cartão amarelo
Tomar-se culpado de comportamento antidesportivo

Pag. 3 de 5 13-02-2025MAPA DE CASTIGOS Nº246

ASSOCIAÇÃO DE FUTEBOL DE AVEIRO

DATA DA REUNIÃO:12-02-2025

Nº246

COMUNICADO OFICIAL

Época de 2024-2025



1514.55.013.1 AC Salreu v GDC Lordelo (06-02-2025 20:00) » C.D. Juvenis Futsal
2422   AC SALREU

J 1272068 DANIEL ALEXANDRE VALENTE 
RODRIGUES

 2 JOGOS DE SUSPENSÃO 07-02-2025 Artº131.2

Cartão vermelho
Tornar-se culpado de conduta violenta
O jogador após ter sido assinalado uma falta a favor da sua equipa mandou um murro ao adversário atingindo o na face 
, e um pontapé atingindo o nas pernas.

3338   GDC LORDELO

J 1454289 JOÃO VICTOR SILVA LISBOA  2 JOGOS DE SUSPENSÃO 07-02-2025 Artº131.2

Cartão vermelho
Tornar-se culpado de conduta violenta
O  jogador ao ver o seu colega de equipa ser agredido , entrou dentro do campo e empurrou o jogador adversário , 
tendo sido depois afastado pelos colegas de equipa.

J 1222970 NUNO FILIPE CORREIA DE 
BASTOS

 2 JOGOS DE SUSPENSÃO 07-02-2025 Artº131.2

Cartão vermelho
Tornar-se culpado de conduta violenta
O jogador após a sua equipa marcar um golo foi buscar a bola ao fundo da baliza , e chutou diretamente contra o banco 
de suplentes adversário atingindo o treinador na cabeça.

1515.31.020.1 PARC v Aj Fiães (05-02-2025 21:00) » C.D. Iniciados Futsal
4002   PARC

T 227281 JOAQUIM MANUEL SILVA 
CASTRO

 10 DIAS DE SUSPENSÃO 06-02-2025 Artº120

O Sr. Treinador Joaquim Manuel Silva Castro, esteve constantemente a contestar as decisões da equipa de arbitragem, 
tendo sido avisado pelo 1º árbitro para que o parasse de fazer e mesmo apos lhe  ser avisado que se continuasse com 
o seu comportamento teria de lhe exibir o CA. O mesmo, após ser assinalado um PLDSB, saiu deliberadamente da 
área-técnica para protestar a decisão da equipa de arbitragem, proferindo “mas isto é falta!” (a que foi percetível, pois 
proferiu outras não percetíveis), e gesticulando abrindo os braços de forma persistente e excessiva perante o 2º arbitro, 
tendo sido exibido o CV.

T 227281 JOAQUIM MANUEL SILVA 
CASTRO

EUR 40.00 MULTA 06-02-2025 Artº120

1515.31.039.0 Aj Fiães v ACR Saavedra Guedes (09-02-2025 11:30) » C.D. Iniciados Futsal
5066   AJ FIÃES

J 1233395 PEDRO DANIEL PINHO PINHEL  1 JOGOS DE SUSPENSÃO 10-02-2025 Artº145.2

Duplo cartão amarelo
Tomar-se culpado de comportamento antidesportivo
Por agarrar ostensivamente adversário anulando ataque prometedor

1515.33.086.0 CD Escapães v GD Beira-Ria (08-02-2025 20:00) » C.D. Iniciados Futsal
2962   CD ESCAPÃES

J 1344628 TOMÁS AFONSO PEREIRA 
COIMBRA

 1 JOGOS DE SUSPENSÃO 09-02-2025 Artº145.2

Duplo cartão amarelo
Entrar ou reentrar na superfície de jogo sem autorização dos árbitros ou infringir o processo da substituição
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1515.34.024.0 Gd Gafanha v ACR Vale Cambra (08-02-2025 18:00) » C.D. Iniciados Futsal
4905   ACR VALE CAMBRA

C 4905 ASSOCIACAO CULTURAL 
RECREATIVA VALE CAMBRA

EUR 30.00 MULTA 09-02-2025 Artº184.1

Comportamento incorreto do público.

1518.15.024.0 Acd Gião "B" v FC Barcouço (08-02-2025 11:30) » C.D. Benjamins Futsal
477   FC BARCOUÇO

C 477 FUTEBOL CLUBE BARCOUCO EUR 50.00 MULTA 09-02-2025 Artº98.1

Falta de comparência de treinador ao jogo.

O Conselho de Disciplina
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2571   ARADA AC

C 2571 ARADA ATLETICO CLUBE EUR 125.00 MULTA 02-02-2025 Artº99.1

Falta de apresentação cartão licença de 5 atletas (Encontro Sub/7 Fut5 Mensal)

PROCESSOS SUMÁRIOS
LÚDICAS

O Conselho de Disciplina
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